

NEWS

Αίγυπτος: Κρέμασαν τα πτώματα δύο κακοποιών για παραδειγματισμό!

Αιγύπτιοι χωρικοί Ξυλοκόπησαν μέχρι θανάτου δύο άνδρες που κατηγορούνταν για διάπραξη βίαιων εγκλημάτων και κρέμασαν τα πτώματά τους από ένα φανοστάτη, σε ένδειξη προειδοποίησης, όπως έγινε γνωστό σήμερα από τις αστυνομικές αρχές. Οι χωρικοί κατηγορούσαν τους δύο άνδρες για επιθέσεις εναντίον γυναικών και παιδιών, απαγωγή και κλοπές.

Λίστα με όλες τις ρωσικές καταθέσεις στην Κύπρο ζητά η Μόσχα



Η Ρωσία θα ζητήσει από τη Λευκωσία, στη συνάντηση που αναμένεται να έχει στη Μόσχα ο Κύπριος υπουργός Οικονομικών τις επόμενες ώρες ή έστω ημέρες με κυβερνητικά στελέχη, αναλυτικά στοιχεία, ήτοι έναν κατάλογο με τα ονόματα και τους λογαριασμούς Ρώσων πολιτών και επιχειρήσεων σε κυπριακές τράπεζες.

Όπως ανέφερε ο Νικολάι Πετρόφ, καθηγητής Οικονομικών, μιλώντας στον ANTI1, αυτά τα στοιχεία θα τα ζητήσει ως προαπαιτούμενα, για να εγκρίνει την επέκταση του δανείου προς την Κύπρο και την ενδεχόμενη μείωση επιτοκίου.



Επειτα από 24 ώρες ομηρίας στις φυλακές Μαλανδρινού

Παραδόθηκε ο Αλκέτ Ριζάι

Αίσιο τέλος είχε η ομηρία πέντε σωφρονιστικών υπαλλήλων στις φυλακές του Μαλανδρινού, καθώς ο ισοβίτης Αλβανός κακοποιός Αλκέτ Ριζάι εγκατέλειψε την προσπάθεια να διαφύγει και παραδόθηκε στους ανθρώπους της ΕΛ.ΑΣ. λίγο πριν τις 20.30 την Κυριακή, βάζοντας τέλος σε ένα 24ωρο θρίλερ στις φυλακές Μαλανδρινού.

«Εντάξει, αρκετά ως εδώ, δεν μπορώ να πάω παρακάτω, πάρτε τους ανθρώπους, ασταματήσουμε εδώ». «Αυτή τη φορά δεν έπιασε. Ίσως πιάσει την άλλη...» είπε ο βαρυνιοίτης Ριζάι στους αστυνομικούς, σύμφωνα με πληροφορίες.

Οι πέντε όμηροι απελευθερώθηκαν και είναι καλά στην υγεία τους, ενώ κατά πληροφορίες, ο Ριζάι δεν είχε στην κατοχή του εκρηκτικά και απλώς μπλόφαρε κρατώντας ένα ραδιοφωνάκι τυλιγμένο σε ταινία και από το οποίο προεξήχαν καλώδια.

«Ηταν μπλόφα όπως αποδείχθηκε. Σε καμιά όμως περίπτωση δεν μπορούσαμε να το διακινδυνεύσουμε» υπογράμμισε ο γενικός αστυνομικός διευθυντής Στερέας Ελλάδας υποστράτηγος κ. Απόστολος Κασκάνης που από την πρώτη στιγμή βρισκόταν εκεί και συντόνιζε τις ενέργειες των αστυνομικών δυνάμεων.

Είναι χαρακτηριστικό ότι ο κ. Κασκάνης σημείωσε με έμφαση πως «ο Ριζάι αναγκάστηκε να παραδοθεί αφού κατάλαβε πως σε καμιά περίπτωση δεν πρόκειται να ικανοποιηθούν τα αιτήματά του», χωρίς όμως να δώσει περισσότερες λεπτομέρειες.

Ο επίλογος του θρίλερ που κράτησε με κομμένη την ανάσα την κοινή γνώμη, καθώς θύμισε την ανάλογη υπόθεση της οδού Νιόβης με πρωταγωνιστή τότε τον Ρουμάνο κακοποιό Σορίν Ματέι, γράφτηκε όταν εκδηλώθηκε αιφνιδιαστικά επιχείρηση από 15 άνδρες της ΕΚΑΜ.

Ο Ριζάι βρέθηκε ξαφνικά περικυκλωμένος από τους αστυνομικούς και μην μπορώντας να αντιδράσει, αναγκάστηκε να παραδοθεί.

Μαζί του συνελήφθησαν άλλοι δυο ομοεθνείς του, κρατούμενοι των φυλακών, στην κατοχή των οποίων κατασχέθηκαν σύμφωνα με πληροφορίες δυο αυτοσχέδια μαχαίρια.



Διαβεβαιώσεις Στουρνάρα για την ασφάλεια των καταθέσεων στην Ελλάδα

Τη ρητή διαβεβαίωση του ότι οι καταθέσεις στην Ελλάδα είναι απολύτως διασφαλισμένες, συμπεριλαμβανομένων και εκείνων στις τρεις κυπριακές τράπεζες που δραστηριοποιούνται στη χώρα μας, επανέλαβε ο υπουργός Οικονομικών, Γιάννης Στουρνάρας, εξερχόμενος του Μεγάρου Μαξίμου, όπου συναντήθηκε με τον πρωθυπουργό Αντώνη Σαμαρά. Όπως επισήμανε ο κ. Στουρνάρας, ενημέρωσε τον πρωθυπουργό σχετικά με την απόφαση του Eurogroup για την Κύπρο και εξέτασαν τις ευρύτερες εξελίξεις σχετικά με το ζήτημα.



Η ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΑ ΣΤΟ «ΚΟΚΚΙΝΟ»

Όλα τα βλέμματα στραμμένα στα ευρωπαϊκά χρηματιστήρια

Η Ευρώπη μοιάζει τώρα να προετοιμάζεται για τα χειρότερα, με το άνοιγμα των αγορών τις επόμενες ώρες. Στις 22:00 άνοιξαν οι αγορές στο Τόκιο και θα γίνουν τα πρώτα προθεσμιακά συμβόλαια για το ευρώ, ωστόσο η ανησυχία χτυπάει «κόκκινο».

Η απόφαση του Eurogroup για αναγκαστική συνεισφορά των καταθετών στην Κύπρο στο σχέδιο διάσωσης, όπως είχαν προειδοποιήσει πολλοί αναλυτές, έχει αρνητικό αντίκτυπο, καθώς το ευρώ υποχώρησε κατά 1,1% στο 1,29 στην ισοτιμία του με το δολάριο, στο πρώτο άνοιγμα των αγορών, τη Δευτέρα. Η Νέα Ζηλανδία είναι η πρώτη χρηματιστηριακή αγορά που ξεκίνησε τις διαπραγματεύσεις. Η παρέμβαση της ΕΚΤ που έστειλε επιστολή, αλλά και απεσταλμένο στην Κύπρο, προκειμένου να επισημάνει την ανησυχία της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας και να ζητήσει τη λειτουργία των τραπεζών την Τρίτη, είναι ενδεικτική του συναγερμού στον οποίο έχει τεθεί η ευρωζώνη. Διαβάστε περισσότερα εδώ

Οι περισσότεροι αναλυτές εκτιμούν πως η απόφαση επιβολής φόρου επί των τραπεζικών καταθέσεων στην Κύπρο ανοίγει τον ασκό του Αιόλου. Χαρακτηριστικά, τονίζουν πως η απόφαση

των Ευρωπαίων «απειλεί να γίνει η σπίθα που θα πυροδοτήσει ένα νέο γύρο στην κρίση χρέους».

Ενδεικτική η εκτίμηση του κ. Joachim Fels, επικεφαλής οικονομολόγου της Morgan Stanley στο Λονδίνο. Ο κ. Fels, σε ενημερωτικό σημείωμά του προς τους πελάτες της τράπεζας, τονίζει πως το «κούρεμα» στις καταθέσεις είναι «ένα ανησυχητικό προηγούμενο, με πιθανές συστημικές επιπτώσεις, εφόσον οι επενδυτές/καταθέτες σε άλλες χώρες της ευρωπαϊκής περιφέρειας θεωρήσουν πως θα τύχουν ανάλογης μεταχείρισης στο μέλλον»!

Μάλιστα, επισημάνει ιδιαίτερα πως η συγκυρία είναι κρίσιμη, καθώς η Ιταλία δεν έχει κυβέρνηση, η Ισπανία βρίσκεται σε επικίνδυνη ισορροπία και η Ελλάδα αγωνίζεται να ικανοποιήσει τους όρους της δικιάς της διάσωσης, με ανάλογο πολιτικό κόστος...

Ακόμα πιο εντυπωσιακή είναι η παρέμβαση του Bill Gross, του επικεφαλής της μεγαλύτερης επενδυτικής εταιρείας σε ομόλογα παγκοσμίως, της Pacific Investment Management Co. Ο κ. Gross γράφει στο Twitter ότι η αγωνία για την Κύπρο επαναφέρει το ρίσκο στην ευρωζώνη, καταλήγει δε με την προτροπή προς τους επενδυτές να «πουλήσουν τώρα το ευρώ» (σ.σ.: "Sell euro as well" ...)